

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

г. Новосибирск

1 АПР 1978

МЕСЯЧНИК ИСКУССТВА

Вчера

спектаклем «Ромео и Джульетта», а также творческим вечером лауреата Международного конкурса артистов балета Любови Гершуновой и лауреата премии Ленинского комсомола Анатолия Бердышева закончился месячник оперного и балетного искусства.

В третий раз проводился он в нашем городе по инициативе горкома ВЛКСМ и театра для молодых тружеников. В течение месяца многие рабочие коллективы Новосибирска

познакомились с вокальным искусством народной артистки Советского Союза Нинель Ткаченко, народной артистки Армянской ССР Гоар Галачян, солистом Югославской оперы Николо Митичем, солистром балета, лауреатом Государственной премии СССР Виленом Галстяном и другими мастерами искусства.

Зрители побывали на творческих вечерах заслуженных артистов РСФСР Николая Логутенко, Геннадия Рыхлова и Николая Дмитриенко.

Свыше 50 тысяч трудящихся познакомились с оперным и балетным искусством.